



PROTOKOLL 8/2017 TELEFONMØTE 10.04.18 KL 21.30 – 22.50

Til stede: Kari Knudsen, Eva Hemmingsen, Arild Stenbråten, Vidar Sagmyr,
Vibeke Kvisler, Svein Clausen, Anne Karin Monsen

SAK 46/17 Innkalling

Godkjent

SAK 47/17 Regnskap/budsjett

Hovedstyret drøftet regnskapet og nytt budsjett for 2018.

Regnskapet viser et underskudd for 2017. Hovedstyret drøftet løsninger for å unngå dette i 2018 blant annet å benytte billigste reisealternativ og med hyppige rapporteringer til ordførerskapet.

Hovedstyret vedtok å opprette et økonomiutvalg bestående av Kari Knudsen, Arild Stenbråten og Svein Clausen.

SAK 48/17 Ledermøtet

Hovedstyret drøftet sakene til ledermøtet.

- Det vil bli en presentasjon av Gode tips til utstillingsarrangører.
- Tidshjul og planlegging.
- Saker avdelingene ønsker å drøfte.

Det er sendt ut forespørsel til avdelingene om saker til ledermøtet med frist 12.april.

SAK 49/17 Den gyldne spaniel

Ordenskomiteen har kommet med forslag og HS gir sin tilslutning til dette.

SAK 50/17 Eventuelt

Unntatt offentlighet:

Rosslund, 11.04. 2018

Anne Karin Monsen

Referent

Kari Knudsen

leder

Eva Hemmingsen

nestleder

Vidar Sagmyr

Arild Stenbråten

Svein Clausen

Vibeke Kvisler

Protokoll godkjent elektronisk